
Chrást
Kraj: Plzeňský Okres: Plzeň-město

Správní obvod: Plzeň GPS souřadnice: 49.793205N, 13.493590E

Nadmořská výška: 342 m n. m. První pís. zmínka: 1242 (782 let) Katastrální výměra: 984 ha

Počet obyvatel: 1 796 PSČ: 330 03

Adresa URL: www.obecchrast.cz

Ubytování a restaurace Chrást
Výborně občerstvit, nebo zažít kulturní akci můžete v Lidovém domě, který se nachází na konci hlavní
chrástecké ulice, u silnice směrem na Smědčice. Pokud jste ale milovníci vodáctví a hledáte místo, odkud
by jste mohli odrazit od břehu,nebo se utábořit, tak i tohle Vám může obec Chrást nabídnout.
Lidový dům Chrást
se nachází na konci hlavní chrástecké ulice u silnice směrem na Smědčice. V širším okolí je znám
především jako místo konání mnoha koncertů méně známých, ale i celorepublikově vyhlášených
hudebních kapel, pizzerie, pivnice, music club, nebo reality.
Ve výčepu je 48 míst, velký sál s dvěma bary v malém sálu a bočním salónku je otevřen jen v době
konání akcí a pojme až 700 lidí. Výčep je rozdělen do dvou místností, jsou zde i výherní automaty (za
zástěnou). Před Lidovým domem je venkovní posezení (bez obsluhy) pro 50 osob s grilem a zastíněním
před sluncem.
 „Dolanský most"
Pokud jste milovníci vodáctví a hledáte místo, odkud by jste mohli odrazit od břehu, tak tohle by bylo pro Vás
první vhodné tábořiště,na počátku Vaší plavby po Berounce, které je situováno asi 200 metrů po
pravém břehu romantického údolí přírodního parku Horní Berounka, po proudu řeky od
Dolanského mostu, mezi obcemi Chrást a Dolany. Tábořiště je velmi dobře vybaveno pro vodáky
občerstvením se sociálním zařízením, hřištěm na volejbal, malou kopanou, košem na basketbal
včetně míst na postavení stanů a uložení lodí. Přístup je možný jak autem: z dálnice Praha - Plzeň
sjezd u obce Kyšice, dále pak Dýšina, Chrást, Dolanský most nebo vlakem: trať Praha - Plzeň železniční
stanice Chrást. Po telefonické domluvě   s majitelem tábořiště je možno zajistit dopravu lidí, zavazadel a
lodí na tábořiště z tohoto nádraží (cca 3 km). Provoz tábořiště je od 1.6.-31.8
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